

ERRATUM

"To err is human. But you better have an excuse prepared."

Our excuse for the following errors is too complex, ridiculous and lengthy to warrant publication.

Mori, T., Kohsaka, K. and Dohmae, K. Terminal electron transport system of *M. lepraemurium*. Internat. J. Leprosy 39 (1972) 813-828. In all instances please correct B₁ to b₁, A₂ to a₂ and cytochrome C to cytochrome c. On page 814, line 34, should be (2-methyl-1, 4-hydro-naphthoquinone).